Esquema de medidas
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Ilustracéo para o cordéo torcido
1 - Pegar vériosfios de linhacom comprimento
equivaente a
trés vezes o comprimento desejado para o
cordéo.
Dobrar estes fios a0 meio e amarrar as duas
extremidades juntas,
para formar uma grande argola.
2 - Prender o lado amarrado a um ponto
Diagrama 2 - Ponto fantasia (B) fixo e esticar esta argola a0 méximo.
10 L[] [=[=][= 1] ]=[=]=]1]1]I 3 - Do lado oposto ao ponto fixo,
=== ===l === introduzir um |&pis na argola e vira-lo como
S UL =[=[=[1[1]1][=][=]=]1]1]1 uma hélice, para ) ) )
—==1 ===l === torcer fortemente os fios de linha. Esticar o
el ]=]=]=[t]t]t]=]=]=]1]1]1 @ corddo torcido pararegularizé-lo.
== =na===hTln]s | 8 Este cord&o deve ser bastante torcido durante
s== = === === g sua execugao, isso sendo o segredo de sua
=== === regualidade e firmeza.
(avesso) 2* [=|=[=[ 1| T [ 1 |[=|=[=] 1| 1|1 ]|=]=]= 4 - Dobrar ao meio os fios torcidos,
T === ==[=T111]71 | (direito) soltar a extremidade fixa e deixar o cordao
v torcer-se sobre s mesmo.
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